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Професійна підготовка дорослих
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Що таке професійна підготовка для дорослих?

Професійна підготовка дорослих спрямована на отримання кваліфікації або професійних навичок 
учасників. Може відбуватися в одній з двох форм:

практичне навчання, яке дозволяє дорослим скласти іспит, що підтверджує кваліфікацію за 
професією чи іспит на навчання, або
наука для дорослих, спрямована на набуття обраної професійної кваліфікації або навичок, 
необхідних для виконання конкретних професійних завдань.

Професійна підготовка дорослих дозволяє набути практичні навички та теоретичні знання, 
необхідні для виконання професійних завдань. 

Професійна підготовка дорослих здійснюється у роботодавців, часто у співпраці з навчальним 
закладом. 

Тривалість занять з професійної підготовки дорослих не може перевищувати 8 годинних годин на 
день та 40 годинних годин на тиждень. 
 
Практичне професійне навчання Наука до праці дорослих
Триває від 6 до 12 місяців Триває від 3 до 6 місяців

Програма враховує вимоги, викладені в 
навчальній програмі професійної підготовки, або 
стандарти вимог, що лежать в основі екзамену

Програма враховує професійні кваліфікаційні 
стандарти, наявні в базах даних, що ведуться 
міністром, що займається питаннями праці, або 
вимоги, визначені у навчальній програмі 
професійної освіти

Закінчується іспитом, що підтверджує 
кваліфікацію за професією, який проводиться 
окружною екзаменаційною комісією або 
іспитом, який проводиться екзаменаційними 
комісіями ремісничих палат.

Закінчується  іспитом, перевірочним
проведеним екзаменаційною комісією 
ремісничої палати, навчальним закладом, 
внесеним до реєстру, що ведеться воєводським 
бюро праці або іншою установою, 
уповноваженою проводити іспити, зазначені 
старостою.

Він може також закінчитися іспитами, що 
 кваліфікацію за професією, що підтверджують

проводяться регіональною екзаменаційною 
комісією, якщо програма учнівства враховує 
вимоги, викладені в навчальній програмі 
професійної підготовки

Учасник практичної професійної підготовки для 
дорослих, який склав іспити, що підтверджують 
кваліфікацію за професією, або учень з 
позитивним результатом, отримує відповідно 
сертифікати, що підтверджують кваліфікацію за 
професією, або диплом, що підтверджує 
професійну кваліфікацію, або сертифікат 
учнівства.

Учасник дорослого учнівства, який склав  - іспит
отримує сертифікат, що підтверджує набуті 
навички

Учасник, який склав - отримує сертифікати, іспит
що підтверджують кваліфікацію за професією.

Хто може скористатися?



02.05.2024 Професійна підготовка дорослих

https://lang-psz.praca.gov.pl/uk/dla-bezrobotnych-i-poszukujacych-pracy/podnoszenie-
kwalifikacji/przygotowanie-zawodowe-doroslych

2 / 3

Про направлення на професійне навчання дорослих може звернутися до бюро праці повіту кожен 
безробітний, а також це можуть зробити ті, хто:

отримують соціальну допомогу на гірничу відпустку або гірничу соціальну допомогу, як це 
визначено в окремих правилах,
беруть участь у заняттях центру соціальної інтеграції чи індивідуальної інтеграційної, про які 
йдеться у положеннях про соціальну допомогу,
являються солдатами запасу,
отримують навчальну виплату,
отримують пільгу на навчання.

Отримання направлення на професійну підготовку залежить від наявності відповідних фінансових 
ресурсів у бюро праці повіту.

Які права учасника?

Під час професійної підготовки дорослих маєте право на стипендію у розмірі 120% від суми 
допомоги по безробіттю (згаданої у ст. 72 частина 1 пункт 1), причому період стипендії 
включається до періоду роботи, необхідного для набуття або збереження прав та періодів внесків 
працівника. 

Під час проходження професійної підготовки дорослих учасник має право на 2 вихідних дні кожні 
30 календарних днів проходження стажування (за його бажанням), за які він має право на 
стипендію. Стипендія не виплачується за період невиправданих прогулів. 

Старосте можна фінансувати витрати на проїзд до місця навчання. Якщо професійне навчання 
дорослих відбувається в іншому місці, ніж місце проживання, також можливе фінансування витрат 
на проживання. 

Якщо учасник професійної підготовки дорослих перериває програму цієї підготовки або не здає 
іспит, що підтверджує кваліфікацію за професією, іспит на навчання чи перевірку, то зобов'язаний 
відшкодувати витрати на цю підготовку. Виняток становить ситуація, коли причиною переривання 
або неспроможності скласти іспит є прийняття на роботу, інша вигідна робота або ділова 
діяльність. 

Безробітна особа, яка має принаймні одну дитину до 6 років або хоча б одну дитину-інваліда до 
18 років, яка проходить професійну підготовку дорослих, може подати заявку на відшкодування 
витрат на догляд за дитиною або дітьми до 7 років або на догляд за залежною особою під час 
проходження цієї підготовки. Витрати будуть відшкодовані за умови:

попередньої домовленості,
не перевищення мінімальної заробітної плати за роботу на місяць, та
після удокументування понесених витрат

Яка сума стипендії?

Безробітна особа під час стажування має право на стипендію в розмірі 120% від суми допомоги по 
. Стипендія також доступна для вихідних днів (як і в програмі стажування, дорослі безробіттю

учасники учнівства мають право на два вихідні дні кожні 30 календарних днів). За період, 
протягом якого виплачується стипендії, допомога не виплачується.

Чи надається стипендія, коли Ви не можете працювати?

Так Безробітна особа зберігає право на стипендію на період документально підтвердженої 
непрацездатності. Ця недієздатність повинна бути задокументована медичною довідкою або 
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роздруком медичного посвідчення (це не стосується безробітних, які проходять лікування в 
лікувальному закладі). Безробітний зобов'язаний повідомити бюро праці про непрацездатність 
протягом 2 днів з дня видачі посвідчення та доставити його до повітового бюро праці протягом 7 

.днів
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